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PROCES VERBAL DE LA REUNION À DISTANCE DU 

CONSEIL D’ECOLE DU 8 AVRIL 2021  
 

Convocation adressée le vendredi 26 mars par la Directrice de l'école. 
Le Conseil d’école s’est réuni le 6 novembre, à 18H30, à l’école de Marigny-les-Usages 
 

Secrétaires de séance : Nicolas Dodé et Maïté Bidault 
Gestion du Chat : Madame Pauline Campos  
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENTE  

Mme Aude Vannier-Champion Directrice  

EDUCATION NATIONALE  

Mr Nabil Bryaj 
Mme Gallon Aurélie 
Monsieur Dodé Nicolas 
Madame Hamdi Hasnaa         excusée 
Madame Carry Marion 
Madame Leickman Marie 
Madame Campos Pauline 
Madame Grabovsky Sandrine  
Madame CHARLES Aurélie   excusée 
Madame Redon Margaux       excusée 
Mme Dissaux Aurore                   

Enseignante de CM2  
Enseignante de CM1  
Enseignante de CE2  
Excusée 
Enseignante de GS CP  
Enseignante de PS-MS  
Enseignante de MS-GS  
Enseignante de PS-MS  
Enseignante de CP-CE1  
Enseignante PS-MS  
Enseignante CP-CE1 

Inspectrice de l’éducation nationale IEN 

Monsieur Sébastien MOISAN   excusé   

ELUS  

Monsieur Beaumont Philippe          excusé    
Madame Buléon Murielle             
Monsieur Robichon Frédérique 

Maire de la commune 
Adjointe aux affaires scolaires 
Délégué aux affaires scolaires À l’école 

PARENTS D’ELEVES  

- Laure Pellé (cycle 3), 
- Taoufik Laghmiri (cycle 2)      excusé 
- Elodie Souedet (cycle 1)        excusée 

- Jean-Christophe Levernier    excusé 
- Aurore Quétard  
- Florie bourdin                        excusée 
- Nadhir Rafrafi 
- Celine Diard                          excusée 
 - Maïté Bidault 
- Emilie Fellahi 
- Charlotte Marche 
-Tiphaine Torne                       excusée 
- Natacha Kom                        excusée 
 

Parent d’élève élue (cycle 3)  
Parent d’élève élu (cycle 2)  
Parent d’élève élue (cycle 1 et 3)  
Parent d’élève élu (cycle 2)  
Parent d’élève élue (cycle 2)  
Parent d’élève élue (cycle 1-2)  
Parent d’élève élu (cycle 1-2)  
Parent d’élève élue (cycle 3)  
Parent d’élève élue (cycle 1)  
Parent d’élève élue (cycle 1-2)  
Parent d’élève élue (cycle 1)  
Parent d’élève élue (cycle 1-2)  
Parent d’élève élue (cycle1-2)  
 

     

Madame Moreau Catherine Déléguée départementale de l’Education Nationale À l’école 

Membres invités 
Nom Qualité 

Monsieur Aboussi Nabyl            excusé Responsable du périscolaire 

Inspection de l’Education 
nationale 

Circonscription Orléans Est 
Ecole Primaire 

De Marigny-les-Usages 
9 classes 

Marigny-les-Usages 
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Ordre du Jour 

• Le protocole sanitaire 

• Les travaux 

• Les exercices de sécurité PPMS 

• Les projets de l’école et les projets des classes 

• Les effectifs et la préparation de la rentrée 2021 

• Questions des représentants de parents 
 

1. Protocole sanitaire 

Au protocole sanitaire renforcé du 6 novembre, est venu s’ajouter un durcissement 
en janvier concernant la pratique sportive : 

« Le sport en intérieur sur temps scolaire est interdit et le brassage sur le temps 

de pause méridienne est également proscrit » (lettre aux parents du 15 janvier) 

Ces consignes ont rapidement été assouplies pour permettre aux élèves de 

maternelle de faire de nouveau de la motricité. 

Un assouplissement de ces consignes : 

 « Le port du masque par les élèves est obligatoire à l’école, au collège et au lycée. Les élèves doivent 

le porter dans tous les temps scolaires, hors activité physique incompatible avec le port du masque, et 

en tous lieux (établissement scolaire, espace extérieur ou gymnase). 

S’il est recommandé de privilégier les activités extérieures et les activités « de basse intensité » avec le 

port du masque dans les gymnases1, l’activité physique en gymnase est de nouveau possible sans port 

du masque. » Extrait des repères pour l’organisation des activités sportives en contexte COVID de mars 

2021. 

En pratique, il reste difficile de contrôler un espacement exact de 2 mètres entre 
les élèves… 

Depuis le vendredi 2 avril l’ensemble du territoire français est de nouveau confiné. 
L’école à distance est la règle pour le 1er degré.  

Un service d’accueil des enfants des personnels prioritaires a été mis place.  

À l’origine les élèves de Marigny-Les-Usages devaient être accueillis à Boigny-sur-
Bionne mais au regard du nombre d’élèves, un accueil sur l’école de Marigny-les-
Usages a été décidé vendredi 2 avril en fin d’après-midi. 
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2. Les travaux 

La municipalité a souhaité faire un suivi plus rigoureux des demandes de travaux. Il 
a donc été mis en place des fiches travaux que nous communiquons de façon 
dématérialisée. 

L’équipe enseignante remercie la municipalité pour les nombreux travaux 
d’entretien des locaux qui ont été effectués depuis la rentrée. 

D’autres demandes de travaux ont été transmises depuis et sont en cours de 
réalisation. 

 

Question d’un parent d’élève : « Pourquoi y a-t-il de la rubalise autours des 
espaces gazonnés ? » 

Réponse de la Directrice : « C’est pour faciliter la repousse des pelouses. » 

 

3. Les exercices de sécurité 

Aux exercices PPMS et incendie de la première période nous avons fait un exercice 
Risque Majeur avec confinement le 05/02/21. Nous avons pu à cette occasion 
tester les nouvelles valises PPMS que nous a fourni la commune. Nous remercions 
la commune pour la qualité de celles-ci. 

Nous devions avoir un exercice PPMS demain vendredi 09/04 que nous allons par 
conséquent reporter. 

 

4. Le projet de l’école : 

Notre fil conducteur « le spectacle vivant » se poursuit malgré les conditions. 
Chaque groupe de l’école a eu la chance d’assister à deux spectacles depuis le 
début de l’année : 

• Un spectacle de Noël offert par l’Association des Parents d’Elèves de 
Marigny a eu lieu les 17 et 18 décembre.  

La compagnie Ô  a interprété 2 spectacles : 
_9 rue de la renaissance de (classes de cycle 3) 
_Comme des images (classes de cycle 1 et cycle 2) 
 

• Un spectacle lors du carnaval offert par la municipalité a eu lieu le 26 mars: 

La compagnie Kazouzou  ont interprété 2 spectacles : 
_Victor et la chambre des secrets (classes de cycle 1 et cycle 2) 
_Les contes du tapis volant (classes de cycle 3) 
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Toutes les classes de l’école bénéficient également de l’intervention d’artistes au 
sein des classes.  

Nous remercions à cette occasion la municipalité qui finance à hauteur de 4000€ 
sur 4500€ ces interventions. 

• Pour la Maternelle : interventions orientées sur les marionnettes avec la 

Compagnie Ô 

Chaque classe a bénéficié avec Nathalie Chartier de la Compagnie Ô de 4 

interventions ayant pour but la création de marionnettes à partir de matériaux de 

récupération et l’animation et la mise de celles-ci. 

 

• Pour l’Elémentaire : interventions orientées sur le théâtre 

Avec Brigitte Chemin de « La troupe des salopettes » 

GS-CP : travail sur les émotions : déplacements sur scène, expressions, mise en scène 

CE2 : travail sur l’improvisation puis mise en scène des textes écrits par les élèves 

CM2 : mise en voix d’un texte ‘La mauvaise note’ puis création de scénettes. 
 

Avec Frantz Herman de la Compagnie « la Petite Elfe » 

CP-CE1 : une séance faite sur l’improvisation puis travail sur le spectacle de fin d’année. 

CE1 : mise en scène du texte crée par les enfants en classe puis représentation devant les autres 

enfants de l’école et film ou représentation devant les parents. 

CM1 : mise en scène du texte ‘La Manifestation’ ainsi que d’autres textes, sera au pire filmé au 

mieux en présence des parents. 
 

D’autres projets communs à l’école :  
 

Concernant l’échange des livres avec la bibliothèque municipale, il n’a 
malheureusement pas pu se faire en raison du contexte sanitaire. 

Le projet recyclage se poursuit. La collecte des bouchons d’amour sera désormais 
ramassée par madame Vauxion. Nous sommes à la recherche d’un nouveau bac 
extérieur pour la collecte car il a été retiré il y a environ 1 mois. Les autres collectes 
suivent leur cours. 

Carnaval de l’école : toute l’école a participé, beaucoup d’enfants et d’enseignants 

étaient déguisés. 

Course pour Tiziana : toutes les classes ont participé, 170€ de dons pour 

l’association ‘Bougeons Ensemble pour Tiziana’, plus de 60 classes ont participé à 

cette manifestation. 

Jardin de jeunes pousses : à commencer pour toutes les classes, la nouvelle ruche 

pédagogique devrait arriver pour le retour à l’école 
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Fête des maths prévue le 28 mai. 

Fête des sciences prévue le 5 juillet. 

Les Incorruptibles : suite du projet commencé pour le choix d’un livre pour les 

classes concernées. 

Loiret Nature et Environnement : interventions prévues dans les classes courant 

mai. 
 

Projets propres aux classes : 

Classe de madame Leickman : il y a eu un prêt de lapin, thème des dinosaures le 
lundi. 

Classe de madame Grabovsky : projet maths ‘jeux de société’, construction d’un 

totem pour le jardin, création d’un spectacle de fin d’année avec les marionnettes 

réalisées. 

Classe de madame Campos : construction d’un moulin à vent et/ou épouvantail 
pour le jardin. 
Mise en place du projet ADAMUS axé plutôt sur l’apprentissage scientifique. 
 
Classe de madame Carry : création d’un jardin aquatique dans le jardin 
pédagogique (Mme Carry remercie les membres du JJP et mairie pour l’aide), 
plantations de bulbes de tulipes, création de problèmes pour les classes de 
maternelle, création de problèmes de mathématique avec les CP sur le temps 
déjeunatoire.  

 

Classe de madame Dissaux : jardin : travail sur les 5 sens, réalisation d’un carillon 
avec objets recyclés défi web sur l’écologie 
 

Classe de madame Vannier : travail sur les continents (animaux, traditions, 
création d’un dragon pour le carnaval), création du spectacle (introduction faite et 
2 premières scènes déjà écrites), élevage de poussins au retour en classe grâce au 
Jardin des Jeunes Pousses, poursuite de la correspondance avec une autre école. 

 
Classe de monsieur Dodé : semis de légumes anciens au jardin, semer une graine 
de tournesol en classe et voir l’évolution, mise en voix de texte, entrainement à la 
production d’écrit pour le théâtre, le défi ecosytem continue. 
 

Classe de Madame Gallon : retour de Mme Gallon fin janvier, avant son retour le 

projet ‘Vendée Globe’ a eu un bilan positif. Au jardin : thème de ‘la nature reprend 

ses droits’ : à partir d’un paysage urbain plusieurs plantations seront réalisées ; 
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concours d’illustrations via les Incorruptibles ; création de problèmes de maths 

pour d’autres classes. 
 

Classe de monsieur Bryaj : travail sur le recyclage (parcours des déchets) ; au jardin : 

radis, salades, bulbes ; reproduction des plantes, création d’un jardin imaginaire en 

arts visuels. 

Il y aura au moins une visite virtuelle du collège, peut-être en présentiel en fonction 

de la situation. 

Possibilité de proposer un échange entre les CM2 et un élève de 6ème.    

 

5. Les effectifs et la préparation de la rentrée 2021 
 

Les prévisions d’effectifs sont de 229 élèves pour la rentrée contre 219 en 
septembre dernier. Nous aurons une moyenne de 25 élèves par classe contre 24 
en 2020-2021. 

Cette année, nous accueillerons 21 petites sections contre 29 à la rentrée passée. 

Sur les 21 petites sections attendus, 19 sont inscrits, il reste 3 familles d’enfants nés 
sur la commune en 2018 qui ne se sont pas encore manifestés. 

L’école comptera 14 élèves nouvellement arrivés sur la commune dont 6 en petite 
section et 8 répartis sur les autres niveaux. 

 

6. Les questions des représentants de parents  

« Qu'a pensé l'équipe enseignante de l'organisation du carnaval à l'école car du côté 
de mes enfants le retour est très positif ?" 
 

Les enseignants ont beaucoup apprécié le carnaval, journée festive avec 3 défilés 

en respectant les groupes mis en place pour le protocole sanitaire. 
 

INTERVENTION MAIRIE 

Remerciements aux enseignants et au périscolaire pour la gestion de la crise 

sanitaire (école à distance, accueil) et les relations. 

 

PREVISION DU PROCHAIN CONSEIL D’ECOLE 

Le mardi 15 juin à 18h30 


